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Preis- Leistungsübersicht 

 

Reisetermin 

 

20.09. – 29.09.2026 

 

 

Vorgesehenes Hotel 

 

Die Unterbringung Ihrer Gruppe ist wie folgt vorgesehen: 

 

21.09. – 28.09.2026,  Shanghai, UrCove by HYATT Shanghai Jing’an, 4* 
 

https://www.hyatt.com/urcove/de-DE/uc002-urcove-jingan-shanghai  

 

Angegebene Hotelklassifizierung beruht auf der jeweiligen Landeskategorie.    

Die Unterbringung erfolgt in diesem oder einem gleichwertigen Hotel. 

 

 

Vorgesehene Flüge 

 

Für Ihre Gruppe sind folgende Flüge mit LUFTHANSA vorgesehen: 

 

So, 20.09.26    Frankfurt/M. – Shanghai   LH 732     21:30 – 15:05 + 

Mo, 28.09.26   Shanghai – München        LH 727     23:10 – 06:20 + 

Di,  29.09.26    München – Frankfurt/M.    LH 129     08:30 – 09:30 

 

Alle Zeiten sind Ortsangaben. Flugzeitänderungen vorbehalten. 
 

+= Ankunftszeit am nächsten Tag 

 

 

Inklusivleistungen 

 

● Linienflüge mit Lufthansa in der Economy-Class von Frankfurt/Main nach 

Shanghai und zurück von Shanghai über München nach Frankfurt/Main, 

23kg Freigepäck, Bordverpflegung nach Tageszeit 

● Flughafensteuern und Flugsicherheitsgebühren sowie aktuelle 

Kerosinzuschläge und Luftverkehrssteuer 

● 7 Übernachtungen im 4-Sterne-Hotel im Doppelzimmer mit Bad oder 

Dusche/WC 

● 7 x Frühstück im Hotel 

● Bustransfer vom Flughafen zum Hotel und zurück mit deutschsprachiger 

Reiseleitung 

● Deutschsprachige Reisebegleitung für den täglichen Transfer mit 

öffentlichen Verkehrsmitteln* vom Hotel zum NECC und zurück 

   *zzgl. Kosten für die Metro-Tickets 

● Insolvenzversicherung/Reisegeldgarantie 

● Reiseführer zur Reisevorbereitung 

● IC-Kofferanhänger und -Kofferband 

● IC-Service- und -Informationsmaterial 

https://www.hyatt.com/urcove/de-DE/uc002-urcove-jingan-shanghai
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Reisepreis 

 

Der Preis für die Inklusivleistungen beträgt pro Person im Doppelzimmer:  

 

bei mindestens 11 Personen € 2.665,00 

 

Mindestteilnehmerzahl: 11 Personen 

 

 

Zusatzleistungen 

 

● Einzelzimmerzuschlag                                                                 €    395,00 

 

● Rail & Fly zum/vom Flughafen – Hin- und Rückfahrt mit 

   allen Regelzügen der Deutschen Bahn AG in der 2. Klasse*      €    109,00 

 

 

Nicht enthaltene 

Leistungen 

 

● Kosten bzw. Eintrittskarten für die World Skills (derzeit noch nicht 

buchbar)* 

● Kosten für die Metro-Tickets in Shanghai; Tagesticket US$ 5,00 pro Ticket 

(gültig für 24 Stunden) oder 3-Tages-Pass US$ 10,00 pro Ticket (gültig für 

72 Stunden)* 

● Nicht erwähnte Mahlzeiten und Getränke 

● eventuell benötigte Einreisegenehmigung und Visa 

● Persönliche Ausgaben und Trinkgelder 

● Reiseversicherungen 

 

 

Einreisebestimmungen und wichtige Informationen 

 

Einreise- 

bestimmungen 

 

Für die Einreise nach China benötigen deutsche Staatsangehörige einen 

Reisepass, der noch mindestens sechs Monate nach Ausreise gültig ist und 

über mindestens zwei freie Seiten verfügt. Vorläufig bis zum 31.12.2026 gilt 

bei touristischen Aufenthalten, die eine Dauer von 30 Tagen nicht 

überschreiten, eine Befreiung von der Visumspflicht. Sie benötigen somit für 

diese Reise kein Visum. 

 

Für andere Staatsbürgerschaften informieren wir Sie in unserem 

Datenbankinformationssystem unter https://visumcentrale.de  

 

Aktuelle Informationen über Ihr Reiseland finden Sie auf der Internetseite 

des Auswärtigen Amtes: www.auswaertiges-amt.de  

https://visumcentrale.de/
http://www.auswaertiges-amt.de/
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Sonstige Hinweise 

 

Mit * gekennzeichnete Leistungen sind vermittelt und nicht Teil des 

Pauschalreisepreises. 

 

Diese Reise ist für gehbehinderte Personen im Allgemeinen nicht geeignet. 

Im Zweifel kontaktieren Sie uns wegen Ihrer individuellen Bedürfnisse vor 

der Buchung. 

 

CO²-Kompensation für klimabewusstes Reisen  
 

Sie möchten klimaneutral fliegen? Wir kooperieren mit der Klimaschutzorganisation Myclimate und 

bieten Ihnen auf unserer Website unter dem Punkt „Nachhaltigkeit“ die Möglichkeit, den CO²-Ausstoß 

Ihre Flugreise durch eine Spende an ein zertifiziertes Klimaschutz-Projekt 1:1 auszugleichen. 

 

Reiserücktrittskosten 

Es gelten unsere Reisevertragsbedingungen, soweit nicht nachfolgend etwas Abweichendes 

bestimmt ist. 

 

Sollte die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht werden und die Reise abgesagt werden müssen, 

entstehen gemäß Ziffer 6 der Reisevertragsbedingungen keine Stornierungskosten und alle 

geleisteten Anzahlungen werden erstattet. Diese Absage wird frühestens 90 Tage vor Abreise 

erfolgen. 

 

Reiseversicherung 

Wir bieten Ihnen eine einfache und komfortable Reiseversicherung – von der einfachen 

Reiserücktrittsversicherung bis zum Vollschutzpaket – an. Einen Überblick über die Leistungen und 

Preise fügen wir bei. Weitere Informationen finden Sie auch unter dem Punkt Reiseversicherungen 

auf unserer Website. 

  

Lassen Sie sich zusätzlich gern von unserer Versicherungsexpertin Frau Kohlhaas beraten. Tel.: 

02642 2009-0, E-Mail: gkohlhaas@ic-gruppenreisen.de 

 

Insolvenzversicherung 

Ihre Reisepreiszahlungen sind durch eine Insolvenzversicherung abgesichert. Nach der Buchung 

erhalten Sie zusammen mit unserer Reisebestätigung und Rechnung Ihren Sicherungsschein. 

 


